

МЕДИЦИНСКАЯ И ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ



Для оказания **медицинской** помощи нужно иметь лицензию и ее могут оказывать только медработники



Первая помощь не имеет отношения к медицинской

Первая помощь — комплекс быстрых и срочных мероприятий по спасению жизни

ПОЧЕМУ ВАЖНА ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ?

Для спасения жизни есть только пять минут

Клиническая смерть наступает в течение 3-5 минут:

- 1 остановка сердца
- 2 остановка дыхания
- 3 исчезновение всех признаков жизнедеятельности организма

Примерно через 5-7 минут человек оказывается в состоянии **биологической смерти**: наступает смерть мозга и прекращение жизнедеятельности

ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ ОКАЗАНИЯ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ

Каждый человек имеет право оказывать первую помощь!

Законы, регулирующие право на оказание первой помощи

- Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 N 323-ФЗ
- Приказ Минздравсоцразвития России от 04.05.2012 N 477н (ред. от 07.11.2012) «Об утверждении перечня состояний, при которых оказывается первая помощь, и перечня мероприятий по оказанию первой помощи»
- Статья 2 Конституции Российской Федерации

Существует всего **8 неотложных состояний**, при которых оказывается первая помощь, и **11 мероприятий по спасению жизни, освоить которые сможет любой человек**

СОСТОЯНИЯ, ПРИ КОТОРЫХ ОКАЗЫВАЕТСЯ ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ

- Отсутствие сознания
- Остановка дыхания и кровообращения
- Наружные кровотечения
- Инородные тела верхних дыхательных путей
- Травмы различных областей тела
- Ожоги
- Отморожение
- Отравление

КАК ОКАЗЫВАТЬ ПЕРВУЮ ПОМОЩЬ

! Важно выбирать проверенные источники для обучения

Необходимо пользоваться индивидуальными средствами защиты (перчатками), чтобы избежать контакта с биологическими жидкостями другого человека, а также масками для искусственной вентиляции легких (ИВЛ)